
Aşçılık
Yazılı sınavdan geçerli puan alanlar 10.08.2023 tarihinde saat 09.00 da Perre Meslek Lisesi Atölyelerinde uygulama sınavına gireceklerdir. Sınavda aşçılık alanı için yapılacak ürünler et sote ve pirinç pilavıdır. Kullanılacak malzemeler ve ekipmanlar ( tencere, tabak v.b) kişiler tarafından getirilecektir. Aynı zamanda iş güvenliği kurallarına uygun şekilde gelmeniz gerekmektedir.


Servis hizmetleri
Yazılı sınavdan geçerli puan alanlar 10.08.2023 tarihinde saat 09.00 da Perre Uygulama Otelinde uygulama sınavına gireceklerdir. Sınavda servis sınavı icin kuver açmaniz gerekmektedir. Aynı zamanda iş güvenliği kurallarına uygun şekilde gelmeniz gerekmektedir.

Fırın Hizmetleri
Yazılı sınavdan geçerli puan alanlar 10.08.2023 tarihinde saat 09.00 da Perre Uygulama Otelinde uygulama sınavına gireceklerdir. Sınavda fırıncılık sınavı için ekmek yapmanız gerekmektedir.   Aynı zamanda iş güvenliği kurallarına uygun şekilde gelmeniz gerekmektedir.

Kat hizmetleri
[bookmark: _GoBack]Yazılı sınavdan geçerli puan alanlar 09.08.2023 tarihinde saat 10.00 da  Perre Uygulama otelinde uygulama sınavına gireceklerdir. Aynı zamanda iş güvenliği kurallarına uygun şekilde gelmeniz gerekmektedir.

